

独中毕业生2死3伤车祸 [医保飙涨](#) [年终大水灾](#) [“特朗普2.0”](#) [中东冲突升级](#)

地方 | 社区学校

发布: 10:36am 17/12/2024  438点阅

 [美罗中华华中](#)  [重建校舍](#)

李国阔：筹款施工凝聚汗水 重建校舍任务艰巨



特别嘉宾与热心捐助人主持鸣鼓仪式，左起为黄玉新、邓永生、陈光汉、马汉顺、李国阔与黄其方，由马朝威校长（右一）陪同。（黎汉湘摄）

（美罗16日讯）[美罗中华华中](#)董事长李国阔指出，该校随着学生人数的增加以及新教育课程的实施，简陋的课室已经无法满足日益增长的教育需求。为了给师生们创造更完善的教学环境，多年来校方积极筹备[重建校舍](#)。

深深体会团结力量

他说，重建校舍是一项艰巨的任务，从规划到筹款，再到施工，每一个过程都凝聚着无数人的智慧和汗水。在整个过程中，深深体会到团结的力量、奉献的精神以及大家对华文教育事业的关注与支持。众志成城，如今终于看到这座承载着梦想与希望的新校舍拔地而起。

他日前出席美罗中华华中室内球场和12间新课室落成开幕晚宴时致词说，这座现代化的新校舍，设有12间课室和1个室内篮球场；12间课室内，其中包括一间物理实验室，以及一间配备智能白板和3D打印机的STEM课室，也就是“科学、技术、工程、数学”课室。新校舍的落成为学生提供了更加舒适、安全和高效的学习环境。更重要的是，它象征着我们对教育的承诺——培养全面发展、具有创新能力和社会责任感的下一代。

林宝光：感谢各界鼎力支持

支持，方能持续不断地加以改善和提升。

他说，学校原有的两座旧校舍，几经风雨，早已破旧不堪，遭白蚁侵蚀，下雨漏水，多次修整也于事无补，该校三大机构早已意识到重建校舍是刻不容缓的。在该校建委会和各方的共同努力下，坐落于校园后面的4层楼新校舍修建工程终于在2015年5月正式开展。

他说，直至2017年4层楼新校舍竣工并启用后，该校建委会就积极筹备室内球场和12间新课室的建设。不料，冠病疫情来袭，室内球场和12间新课室的建设工程被迫延迟至2021年11月29日才得以展开，并历时两年多的时间终告落成。

“对于各界热心人士一直以来对本校的鼎力支持，校方感激不尽。我也要趁此机会代表校方向各位衷心地发声谢谢。希望大家本着爱我中华、热心华教的精神，继续给予美罗中华华中充分的合作与支持，以成就莘莘学子的美好未来。”



为监督重建工程作出无限付出的校董陈煜（左三）获校方颁予嘉许奖状，左起为陈光汉、黄玉新、马朝威（右起），中为马汉顺。（黎汉湘摄）

马汉顺：站好岗位做好工作

嘉宾马华署理总会长拿督马汉顺说，马来西亚华文教育是属于整体华社的资产，它不属于任何个人、集团、或政党。学校的董事、家协理事、校长、老师及学生，不会永远留在那个岗位不走，但是学

他说，作为一名霹雳州人，他一直以来非常庆幸有机会为霹雳州的华文教育，作出一些微薄的努力，在担任霹雳州行政议员时落实了以地养校计划，让州内每一所独中每年平均可获得超过40万令吉经费。此外他也在担任教育部副部长时，在教育部内部推动制度化拨款，每所华中每年可以固定地获得5万到10万令吉的维修拨款。另外也和公益金达成协议，每年为华中提供近1000万令吉的发展基金。

“当年，当我了解到美罗中华华中有所需求时，即拨出100万令吉作为重建工程基金。今天很欣慰看到室内球场及12间课室终于建竣，使到学校设备更臻完善，让老师及学子们可以在更好的环境中教学。”

晚宴筵开82席，场面热闹，出席嘉宾包括公益金执行员拿督斯里陈光汉、美罗太上老君庙理事会主席黄其方、美罗中华华中董事财政兼美罗中华校友会会长陈锡豹、家协主席赖健闻、前任副董事长郑先带、马朝威校长、董家协理事陈煜、陈庆龙、马敏福、卢伙贵、周添华、洪添发、何永财、热心捐助人邓永生、黄玉新以及多名前任校长及退休老师。



李国阔（右三）代表校方颁赠水果礼篮子陈光汉（左三），以感谢公益金给予的大力支持，中为马汉顺。（黎汉湘摄）



嘉宾、热心人士、董家协理事及工委会成员在台上合影。（黎汉湘摄）

热门新闻